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31. ledna 2023

Bývalý poradce CIA Rickards: USA mají potíže kvůli
ruským akcím se zlatem

pravda.ru/news/economics/1795508-rikards

31.01.2023 17:45

Ekonomika

Manipulace Ruska a jeho spojenců zlatem hrozí Spojeným státům

problémy, tvrdí americký finanční expert, bývalý poradce CIA James

Rickards.

Čínské zlaté rezervy se v prosinci zvýšily o 30 tun, uvedl čínský státní měnový úřad.
Rickards poznamenal, že Čína poprvé od září 2019 oznámila zvýšení svých zlatých
rezerv .

Objevují se návrhy, že v čínských trezorech je nejméně tisíc tun zlata,

které se v oficiálních statistikách neobjevují. Nabízí se otázka, proč se

Čína rozhodla oznámit své obchody nyní?
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"Budeme muset použít logiku , abychom pochopili záměr Číňanů ," říká James Rickards,
publikovaný v The Daily Reckoning (přeloženo PolitRussia).

Oznámení Číny přišlo jen několik týdnů poté, co Rusko

zdvojnásobilo limity na investice fondu národního

blahobytu do zlata z 20 procent na 40 procent .

Podle Rickardse by tento krok mohl v roce 2023 vést k navýšení ruských zlatých rezerv o
dalších sto tun. Podle jeho názoru příchozí zprávy svědčí o koordinaci akcí mezi Moskvou a
Pekingem a také o jejich záměrech informovat svět o špatných zprávách pro Spojené státy.

„Rusko a Čína mohou jednat ve shodě, aby vyslaly světu zprávu, že

dolary jsou včerejší zprávou a zlato se stalo novým základním

rezervním aktivem, jak tomu bylo po staletí až do roku 1971. Možná

jsme svědky kritického bodu obratu v mezinárodním

měnovém systému. “ říká James Rickards.

Podle jeho názoru Rusko a Čína s pomocí zlata mění současný finanční systém založený na
hegemonii dolaru. A tato taktika minimalizuje potřeby Moskvy a Pekingu v americké měně.

"Zároveň to zvyšuje hodnotu jejich vlastního zlata v tvrdé

měně, protože připravují světové trhy o značné množství produkce,"

řekl Rickards.

Za zmínku stojí, že v roce 2022 nakoupily světové centrální banky

1136 tun zlata v hodnotě asi 70 miliard dolarů. To se nestalo 55 let –

to znamená, že finanční regulátoři zemí světa vytvořili rekord.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Anton Kulikov
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RIA Novosti: ekonom Attali oznámil nový cíl EU v konfrontaci s
Ruskou federací

31.01.2023 10:23 (Aktualizováno: 31.01.2023 14:16)
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Mír

Ekonom Jacques Attali komentoval rozvíjející se konfrontaci mezi

Západem a Ruskem. Poznamenal, že tím, že si stanoví úkol vytvořit mír,

bude dosaženo cílů „naší války“. Jeho slova cituje publicista RIA

Novosti Pyotr Akopov .
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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